
   2024年度　卒業時アンケート

１．キャリアサポートセンターを知っていますか
よく知っている 知っている どちらともいえない あまり知らない 全く知らない

臨床福祉学科 6人 14人 1人 - -

スポーツ健康福祉学科 9人 16人 - 3人 -

薬学科 24人 34人 - 2人 -

動物生命薬科学科 5人 12人 - 2人 1人

生命医科学科 22人 30人 - 3人 -

臨床心理学科 12人 21人 2人 - -

全学科 78人 127人 3人 10人 1人

２．キャリアサポートセンターがどんなことをする所か理解していますか
とても理解している 理解している どちらともいえない あまり理解していない 全く理解していない

臨床福祉学科 6人 13人 1人 1人 -

スポーツ健康福祉学科 7人 18人 - 3人 -

薬学科 16人 37人 6人 1人 -

動物生命薬科学科 4人 11人 1人 3人 1人

生命医科学科 19人 31人 4人 1人 -

臨床心理学科 8人 22人 4人 1人 -

全学科 60人 132人 16人 10人 1人

 ３．キャリアサポートセンターをどの程度利用したことがありますか
10回以上 5回以上10回未満 3回以上5回未満 2回 1回 ない

臨床福祉学科 2人 7人 8人 2人 2人 -

スポーツ健康福祉学科 2人 5人 6人 3人 8人 4人

薬学科 1人 17人 18人 10人 4人 10人

動物生命薬科学科 5人 4人 4人 4人 - 3人

生命医科学科 9人 14人 19人 6人 3人 4人

臨床心理学科 7人 6人 13人 5人 1人 3人

全学科 26人 53人 68人 30人 18人 24人

6人

9人

24人

5人

22人

12人

78人

14人

16人

34人

12人

30人

21人

127人

1人

2人

3人

3人

2人

2人

3人

10人

1人

1人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

臨床福祉学科

スポーツ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

全学科

よく知っている 知っている どちらともいえない あまり知らない 全く知らない

6人

7人

16人

4人

19人

8人

60人

13人

18人

37人

11人

31人

22人

132人

1人

6人

1人

4人

4人

16人

1人

3人

1人

3人

1人

1人

10人

1人

1人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

臨床福祉学科

スポーツ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

全学科

とても理解している 理解している どちらともいえない あまり理解していない 全く理解していない

2人

2人

1人

5人

9人

7人

26人

7人

5人

17人

4人

14人

6人

53人

8人

6人

18人

4人

19人

13人

68人

2人

3人

10人

4人

6人

5人

30人

2人

8人

4人

3人

1人

18人

4人

10人

3人

4人

3人

24人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

臨床福祉学科

スポーツ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

全学科

10回以上 5回以上10回未満 3回以上5回未満 2回 1回 ない



 2024年度　卒業時アンケート

４．「設問３」で（ない）と回答した方は設問9から回答を始めてください。

（ある）と答えた方のみにお尋ねします。その理由についてお選びください（複数回答可）。

行ラベル
スポーツ健康
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生命医科
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動物生命

薬科学科
薬学科

臨床心理

学科

臨床福祉

学科
全体

就職や進路の相談 12人 29人 9人 20人 18人 16人 104人

求人の閲覧・求人情報の収集 6人 25人 1人 5人 8人 7人 52人

面接やグループディスカッションの練習 3人 22人 7人 13人 3人 8人 56人

過去の採用試験等の情報収集 3人 17人 1人 4人 1人 5人 31人

特に目的はないが、どのような所か行ってみた 1人 1人 2人

教員に行くように言われて行った 4人 2人 1人 1人 3人 11人

ゼミに行った 1人 1人

イベント申し込みに行った 1人 2人 1人 2人 6人

イベントの参加として行った 2人 2人

キャリアサポートセンターのスタッフとおしゃべりに行った 4人 2人 1人 1人 2人 10人

その他 2人 2人 3人 1人 8人
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５．利用した目的を達することができましたか
十分に達成できた 達成できた どちらともいえない あまり達成できなかった

臨床福祉学科 10人 9人 1人 1人

スポーツ健康福祉学科 11人 10人 3人 -

薬学科 24人 20人 4人 1人

動物生命薬科学科 12人 5人 - -

生命医科学科 23人 22人 3人 3人

臨床心理学科 15人 12人 5人 -

全学科 95人 78人 16人 5人

６．職員の対応はどうでしたか
とても親切だった 親切だった どちらともいえない

臨床福祉学科 14人 6人 1人

スポーツ健康福祉学科 16人 7人 1人

薬学科 38人 11人 1人

動物生命薬科学科 13人 3人 -

生命医科学科 32人 18人 1人

臨床心理学科 27人 5人 -

全学科 140人 50人 4人

７．キャリアサポートセンターの部屋や設備はいかがでしたか
とても利用しやすかった 利用しやすかった どちらともいえない やや利用しにくかった 利用しにくかった

臨床福祉学科 11人 7人 2人 1人 -

スポーツ健康福祉学科 13人 8人 2人 - 1人

薬学科 30人 16人 3人 - -

動物生命薬科学科 11人 6人 - - -

生命医科学科 23人 21人 5人 - 1人

臨床心理学科 24人 5人 3人 - -

全学科 112人 63人 15人 1人 2人
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８．求人情報や受験報告書などの資料はいかがでしたか
とても参考になった 参考になった どちらともいえない あまり参考にならなかった 参考にならなかった 資料は見ていない

臨床福祉学科 7人 8人 2人 1人 - 3人

スポーツ健康福祉学科 12人 6人 - 1人 - 4人

薬学科 21人 14人 5人 1人 - 9人

動物生命薬科学科 8人 5人 2人 - - 2人

生命医科学科 28人 17人 4人 - 1人 1人

臨床心理学科 15人 10人 5人 1人 - 1人

全学科 91人 60人 18人 4人 1人 20人

9-1.あなたの高校生時代について、次のことがらはどれくらいあてはまりましたか。

(4択) [A.授業で分からなかったところは自分で考えたり調べたりした]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 2人 13人 6人 -

スポーツ健康福祉学科 8人 13人 5人 2人

薬学科 10人 35人 8人 7人

動物生命薬科学科 9人 7人 3人 1人

生命医科学科 17人 31人 5人 2人

臨床心理学科 7人 20人 8人 -

全学科 53人 119人 35人 12人

(4択) [B.勉強方法は暗記中心だった]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 5人 13人 3人 -

スポーツ健康福祉学科 12人 13人 1人 2人

薬学科 10人 32人 13人 5人

動物生命薬科学科 8人 8人 4人 -

生命医科学科 17人 28人 9人 1人

臨床心理学科 15人 15人 4人 1人

全学科 67人 109人 34人 9人
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(4択) [C.授業時間以外に、学術的研究の記事や論文を読んだ]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 - 2人 10人 9人

スポーツ健康福祉学科 1人 9人 4人 14人

薬学科 2人 4人 13人 41人

動物生命薬科学科 5人 2人 6人 7人

生命医科学科 7人 8人 20人 20人

臨床心理学科 1人 4人 12人 18人

全学科 16人 29人 65人 109人

(4択) [D.授業以外に、興味のあることを自分で勉強した]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 2人 7人 11人 1人

スポーツ健康福祉学科 6人 12人 6人 4人

薬学科 2人 25人 20人 13人

動物生命薬科学科 7人 5人 5人 3人

生命医科学科 11人 14人 19人 11人

臨床心理学科 4人 12人 10人 9人

全学科 32人 75人 71人 41人

(4択) [E.勉強に関して分からなかったことを１週間以上考え続けたことがあった]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 1人 4人 7人 9人

スポーツ健康福祉学科 3人 7人 14人 4人

薬学科 3人 12人 18人 27人

動物生命薬科学科 3人 1人 7人 9人

生命医科学科 6人 13人 17人 19人

臨床心理学科 - 6人 13人 16人

全学科 16人 43人 76人 84人
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9-1.あなたの高校生時代について、次のことがらはどれくらいあてはまりましたか。

(4択) [F.勉強や趣味を含め、すぐには出来そうもないことにあえて挑戦した経験があった]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 3人 7人 9人 2人

スポーツ健康福祉学科 7人 12人 5人 4人

薬学科 13人 26人 13人 8人

動物生命薬科学科 7人 6人 5人 2人

生命医科学科 13人 24人 13人 5人

臨床心理学科 6人 13人 7人 9人

全学科 49人 88人 52人 30人

9-2.本学の受験を決めた理由として、次のことがらはどれくらいあてはまりましたか。

（4択） [A.専門的知識を身につけられるから]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 14人 5人 1人 1人

スポーツ健康福祉学科 14人 10人 3人 1人

薬学科 25人 27人 1人 7人

動物生命薬科学科 15人 2人 2人 1人

生命医科学科 33人 20人 1人 1人

臨床心理学科 19人 15人 1人 -

全学科 120人 79人 9人 11人

（4択） [B.興味のある分野の研究ができると思ったから]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 8人 7人 4人 2人

スポーツ健康福祉学科 12人 12人 3人 1人

薬学科 9人 24人 14人 13人

動物生命薬科学科 12人 4人 2人 2人

生命医科学科 17人 26人 7人 5人

臨床心理学科 14人 18人 2人 1人

全学科 72人 91人 32人 24人
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（4択） [C.自分に向いている仕事に就けると思ったから]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 11人 5人 4人 1人

スポーツ健康福祉学科 11人 11人 5人 1人

薬学科 22人 24人 9人 5人

動物生命薬科学科 11人 8人 - 1人

生命医科学科 26人 20人 7人 2人

臨床心理学科 9人 18人 7人 1人

全学科 90人 86人 32人 11人

（4択） [D.就職に有利だと思ったから]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 8人 6人 5人 2人

スポーツ健康福祉学科 9人 10人 7人 2人

薬学科 17人 26人 8人 9人

動物生命薬科学科 8人 5人 6人 1人

生命医科学科 16人 25人 10人 4人

臨床心理学科 5人 13人 15人 2人

全学科 63人 85人 51人 20人

（4択） [E.資格が取得できるから]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 14人 5人 1人 1人

スポーツ健康福祉学科 17人 10人 1人 -

薬学科 44人 14人 - 2人

動物生命薬科学科 17人 2人 - 1人

生命医科学科 42人 12人 1人 -

臨床心理学科 16人 16人 2人 1人

全学科 150人 59人 5人 5人
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（4択） [F.施設や設備など、学習環境が充実しているから]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 5人 7人 8人 1人

スポーツ健康福祉学科 7人 10人 5人 6人

薬学科 6人 27人 13人 14人

動物生命薬科学科 11人 5人 2人 2人

生命医科学科 21人 26人 5人 3人

臨床心理学科 5人 11人 17人 2人

全学科 55人 86人 50人 28人

（4択） [G.入試の難易度が自分の学力にちょうど良いと思ったから]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 2人 6人 10人 3人

スポーツ健康福祉学科 11人 11人 4人 2人

薬学科 16人 30人 6人 8人

動物生命薬科学科 7人 9人 4人 -

生命医科学科 15人 26人 8人 6人

臨床心理学科 9人 17人 8人 1人

全学科 60人 99人 40人 20人

（4択） [H.高校の先生や家族または塾などで勧められたから]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 6人 4人 6人 5人

スポーツ健康福祉学科 10人 9人 4人 5人

薬学科 16人 25人 7人 12人

動物生命薬科学科 8人 4人 6人 2人

生命医科学科 13人 20人 8人 14人

臨床心理学科 8人 8人 10人 9人

全学科 61人 70人 41人 47人

5人

7人

6人

11人

21人

5人

55人

7人

10人

27人

5人

26人

11人

86人

8人

5人

13人

5人

17人

50人

1人

6人

14人

2人

3人

2人

28人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

臨床福祉学科

スポーツ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

全学科

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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10-1.あなたの大学生時代について、次のことがらはどれくらいあてはまりましたか。

（4択） [A.授業で分からなかったところは自分で考えたり調べたりした]
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 4人 11人 5人 1人

スポーツ健康福祉学科 10人 13人 4人 1人

薬学科 19人 34人 5人 2人

動物生命薬科学科 10人 10人 - -

生命医科学科 19人 30人 6人 -

臨床心理学科 13人 18人 4人 -

全学科 75人 116人 24人 4人

（4択） [B.勉強方法は暗記中心だった]
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 10人 8人 3人 -

スポーツ健康福祉学科 15人 11人 2人 -

薬学科 7人 41人 9人 3人

動物生命薬科学科 9人 8人 3人 -

生命医科学科 18人 25人 6人 6人

臨床心理学科 11人 17人 7人 -

全学科 70人 110人 30人 9人

（4択） [C.授業時間以外に、学術的研究の記事や論文を読んだ]
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 2人 11人 6人 2人

スポーツ健康福祉学科 8人 10人 4人 6人

薬学科 10人 25人 19人 6人

動物生命薬科学科 4人 5人 9人 2人

生命医科学科 18人 12人 16人 9人

臨床心理学科 11人 13人 9人 2人

全学科 53人 76人 63人 27人
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とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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（4択） [D.授業以外に、興味のあることを自分で勉強した]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 3人 13人 4人 1人

スポーツ健康福祉学科 10人 14人 3人 1人

薬学科 10人 28人 17人 5人

動物生命薬科学科 7人 7人 5人 1人

生命医科学科 17人 17人 17人 4人

臨床心理学科 14人 11人 8人 2人

全学科 61人 90人 54人 14人

（4択） [E.勉強に関して分からなかったことを１週間以上考え続けたことがあった]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 1人 6人 7人 7人

スポーツ健康福祉学科 7人 9人 7人 5人

薬学科 6人 22人 22人 10人

動物生命薬科学科 4人 1人 9人 6人

生命医科学科 9人 17人 19人 10人

臨床心理学科 5人 9人 12人 9人

全学科 32人 64人 76人 47人

（4択） [F.勉強や趣味を含め、すぐには出来そうもないことにあえて挑戦した経験があった]

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 3人 9人 7人 2人

スポーツ健康福祉学科 12人 9人 5人 2人

薬学科 13人 31人 12人 4人

動物生命薬科学科 7人 4人 7人 2人

生命医科学科 14人 23人 12人 6人

臨床心理学科 9人 12人 11人 3人

全学科 58人 88人 54人 19人
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10-2.あなたは在学中において、次のどのような活動にどれくらい熱心に取り組んでいましたか。

（5択） [A.専門科目の講義]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 6人 12人 3人 - -

スポーツ健康福祉学科 13人 11人 4人 - -

薬学科 20人 33人 4人 2人 1人

動物生命薬科学科 10人 7人 3人 - -

生命医科学科 24人 25人 5人 1人 -

臨床心理学科 13人 20人 2人 - -

全学科 86人 108人 21人 3人 1人

（5択） [B.専門科目の実習]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 10人 7人 3人 1人 -

スポーツ健康福祉学科 17人 8人 3人 - -

薬学科 22人 28人 5人 3人 2人

動物生命薬科学科 14人 4人 2人 - -

生命医科学科 24人 26人 4人 1人 -

臨床心理学科 17人 11人 2人 - 5人

全学科 104人 84人 19人 5人 7人

（5択） [C.学外実習]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 9人 8人 3人 - 1人

スポーツ健康福祉学科 12人 8人 5人 2人 1人

薬学科 36人 17人 4人 2人 1人

動物生命薬科学科 13人 5人 2人 - -

生命医科学科 28人 24人 3人 - -

臨床心理学科 18人 8人 4人 - 5人

全学科 116人 70人 21人 4人 8人
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（5択） [D.卒業論文研究]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 9人 8人 3人 1人 -

スポーツ健康福祉学科 16人 9人 3人 - -

薬学科 19人 30人 7人 3人 1人

動物生命薬科学科 8人 7人 4人 1人 -

生命医科学科 26人 24人 4人 - 1人

臨床心理学科 10人 19人 6人 - -

全学科 88人 97人 27人 5人 2人

（5択） [E.外国語の授業]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 3人 6人 10人 1人 1人

スポーツ健康福祉学科 6人 9人 8人 3人 2人

薬学科 1人 14人 29人 11人 5人

動物生命薬科学科 6人 4人 8人 2人 -

生命医科学科 5人 10人 22人 14人 4人

臨床心理学科 3人 11人 14人 5人 2人

全学科 24人 54人 91人 36人 14人

（5択） [F.海外研修]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 1人 1人 3人 3人 13人

スポーツ健康福祉学科 3人 5人 2人 11人 7人

薬学科 - 2人 5人 25人 28人

動物生命薬科学科 5人 1人 - 11人 3人

生命医科学科 3人 3人 6人 24人 19人

臨床心理学科 - 1人 3人 11人 20人

全学科 12人 13人 19人 85人 90人
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3人

6人

1人

6人

5人

3人

24人

6人

9人

14人

4人

10人

11人

54人

10人

8人

29人

8人

22人

14人

91人

1人

3人

11人

2人

14人

5人

36人

1人

2人

5人

4人

2人

14人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

臨床福祉学科

スポーツ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

全学科

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない
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とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない
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（5択） [G.クラブ・サークル活動]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 2人 3人 2人 4人 10人

スポーツ健康福祉学科 14人 8人 2人 3人 1人

薬学科 6人 13人 7人 18人 16人

動物生命薬科学科 4人 2人 1人 9人 4人

生命医科学科 7人 7人 7人 17人 17人

臨床心理学科 4人 2人 3人 10人 16人

全学科 37人 35人 22人 61人 64人

（5択） [H.学生自治会・学校行事（学園祭）などの活動]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 1人 7人 4人 1人 8人

スポーツ健康福祉学科 8人 7人 6人 5人 2人

薬学科 5人 9人 14人 16人 16人

動物生命薬科学科 4人 2人 2人 9人 3人

生命医科学科 5人 12人 11人 15人 12人

臨床心理学科 3人 3人 5人 9人 15人

全学科 26人 40人 42人 55人 56人

（5択） [I.ボランティア活動]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 5人 11人 3人 1人 1人

スポーツ健康福祉学科 11人 10人 3人 3人 1人

薬学科 5人 11人 7人 17人 20人

動物生命薬科学科 3人 - 1人 11人 5人

生命医科学科 7人 12人 10人 13人 13人

臨床心理学科 6人 10人 3人 6人 10人

全学科 37人 54人 27人 51人 50人
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とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない
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とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない
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とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない
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（5択） [J.国家試験に合格するための勉強]

とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない

臨床福祉学科 10人 7人 4人 - -

スポーツ健康福祉学科 12人 7人 4人 3人 2人

薬学科 39人 18人 2人 - 1人

動物生命薬科学科 13人 7人 - - -

生命医科学科 39人 12人 2人 2人 -

臨床心理学科 9人 11人 5人 2人 8人

全学科 122人 62人 17人 7人 11人

10-3.あなたは在学中の教育や学生生活を振り返って、現在どれくらい満足していますか。

（4択） [A.専門科目の講義の内容]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 7人 13人 1人 -

スポーツ健康福祉学科 14人 12人 2人 -

薬学科 17人 37人 5人 1人

動物生命薬科学科 15人 4人 1人 -

生命医科学科 29人 21人 4人 1人

臨床心理学科 16人 17人 2人 -

全学科 98人 104人 15人 2人

（4択） [B.専門科目の実習内容]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 9人 10人 1人 1人

スポーツ健康福祉学科 15人 12人 1人 -

薬学科 15人 40人 4人 1人

動物生命薬科学科 17人 2人 1人 -

生命医科学科 29人 24人 1人 1人

臨床心理学科 17人 16人 1人 1人

全学科 102人 104人 9人 4人
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とても熱心だった やや熱心だった あまり熱心でなかった まったく熱心でなかった 取り組んでいない
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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（4択） [C.学外実習]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 11人 6人 4人 -

スポーツ健康福祉学科 12人 12人 2人 2人

薬学科 34人 24人 1人 1人

動物生命薬科学科 15人 4人 - 1人

生命医科学科 32人 19人 2人 2人

臨床心理学科 19人 14人 1人 1人

全学科 123人 79人 10人 7人

（4択） [D.卒業論文研究を実施した経験]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 13人 6人 2人 -

スポーツ健康福祉学科 17人 10人 1人 -

薬学科 24人 29人 3人 4人

動物生命薬科学科 11人 6人 2人 1人

生命医科学科 29人 22人 2人 2人

臨床心理学科 17人 15人 2人 1人

全学科 111人 88人 12人 8人

（4択） [E.教員の指導および授業のすすめ方]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 9人 11人 1人 -

スポーツ健康福祉学科 11人 16人 1人 -

薬学科 14人 35人 7人 4人

動物生命薬科学科 13人 6人 1人 -

生命医科学科 25人 26人 4人 -

臨床心理学科 19人 15人 1人 -

全学科 91人 109人 15人 4人
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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（4択） [F.教員と話をする機会]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 13人 6人 2人 -

スポーツ健康福祉学科 18人 8人 2人 -

薬学科 27人 25人 6人 2人

動物生命薬科学科 16人 3人 1人 -

生命医科学科 29人 25人 1人 -

臨床心理学科 17人 15人 3人 -

全学科 120人 82人 15人 2人

（4択） [G.友人関係]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 9人 11人 - 1人

スポーツ健康福祉学科 16人 10人 2人 -

薬学科 39人 16人 2人 3人

動物生命薬科学科 17人 1人 2人 -

生命医科学科 37人 18人 - -

臨床心理学科 16人 11人 7人 1人

全学科 134人 67人 13人 5人

（4択） [H.クラブ・サークル活動]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 4人 3人 2人 12人

スポーツ健康福祉学科 14人 10人 1人 3人

薬学科 15人 13人 14人 18人

動物生命薬科学科 7人 2人 1人 10人

生命医科学科 14人 15人 2人 24人

臨床心理学科 5人 7人 7人 16人

全学科 59人 50人 27人 83人

13人

18人

27人

16人

29人

17人

120人

6人

8人

25人

3人

25人

15人

82人

2人

2人

6人

1人

1人

3人

15人

2人

2人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

臨床福祉学科

スポーツ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

全学科

とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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10-3.あなたは在学中の教育や学生生活を振り返って、現在どれくらい満足していますか。

（4択） [I.学生自治会・学校行事（学園祭）などの活動]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 7人 6人 3人 5人

スポーツ健康福祉学科 8人 11人 6人 3人

薬学科 11人 18人 15人 16人

動物生命薬科学科 10人 4人 1人 5人

生命医科学科 13人 21人 8人 13人

臨床心理学科 5人 12人 7人 11人

全学科 54人 72人 40人 53人

（4択） [J.学部学科での学生生活全般]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 9人 8人 1人 3人

スポーツ健康福祉学科 13人 12人 2人 1人

薬学科 19人 26人 6人 9人

動物生命薬科学科 11人 7人 2人 -

生命医科学科 27人 23人 2人 3人

臨床心理学科 10人 16人 4人 5人

全学科 89人 92人 17人 21人

（4択） [K.学生支援体制（窓口サービス）]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 10人 10人 - 1人

スポーツ健康福祉学科 10人 13人 4人 1人

薬学科 17人 29人 4人 10人

動物生命薬科学科 11人 7人 - 2人

生命医科学科 21人 27人 3人 4人

臨床心理学科 11人 16人 6人 2人

全学科 80人 102人 17人 20人
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない
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（4択） [L.キャンパス環境（施設・設備）]
とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

臨床福祉学科 9人 9人 3人 -

スポーツ健康福祉学科 9人 11人 4人 4人

薬学科 9人 31人 11人 9人

動物生命薬科学科 11人 5人 3人 1人

生命医科学科 22人 26人 2人 5人

臨床心理学科 8人 18人 9人 -

全学科 68人 100人 32人 19人
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とても満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない



11-1.大学全体のDPについて（4択） 

（1）社会の一員としての自覚と責任をもち、社会の発展に貢献できる力が身についた

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 総計

臨床福祉学科 7人 13人 1人 - 21人

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 11人 16人 1人 - 28人

薬学科 22人 33人 3人 2人 60人

動物生命薬科学科 10人 6人 4人 - 20人

生命医科学科 18人 32人 3人 2人 55人

臨床心理学科 11人 22人 2人 - 35人

大学全体 79人 122人 14人 4人 219人

7人

11人

22人

10人

18人

11人

79人

13人

16人

33人

6人

32人

22人

122人

1人

1人

3人

4人

3人

2人

14人

2人

2人

4人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

臨床福祉学科

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

大学全体

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない



（2）自ら問題を発見し、情報や知識を論理的に分析することを通して、問題を解決できる力が身についた

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 総計

臨床福祉学科 4人 15人 2人 - 21人

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 9人 15人 4人 - 28人

薬学科 22人 33人 4人 1人 60人

動物生命薬科学科 8人 10人 2人 - 20人

生命医科学科 16人 36人 1人 2人 55人

臨床心理学科 11人 23人 1人 - 35人

大学全体 70人 132人 14人 3人 219人

4人

9人

22人

8人

16人

11人

70人

15人

15人

33人

10人

36人

23人

132人

2人

4人

4人

2人

1人

1人

14人

1人

2人

3人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

臨床福祉学科

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

大学全体

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない



（3）目的に応じて他者との意思疎通や他者との協働を円滑かつ適切に行うことができる能力が身についた

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 総計

臨床福祉学科 8人 12人 1人 - 21人

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 10人 17人 1人 - 28人

薬学科 26人 29人 4人 1人 60人

動物生命薬科学科 11人 6人 3人 - 20人

生命医科学科 19人 33人 1人 2人 55人

臨床心理学科 12人 20人 3人 - 35人

大学全体 86人 117人 13人 3人 219人

8人

10人

26人

11人

19人

12人

86人

12人

17人

29人

6人

33人

20人

117人

1人

1人

4人

3人

1人

3人

13人

1人

2人

3人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

臨床福祉学科

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

大学全体

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない



 （4）専攻する専門分野の内容を理解すると同時に、技能を習得し、それらを実践的能力として活用できる能力が身についた

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 総計

臨床福祉学科 5人 15人 1人 - 21人

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 11人 15人 2人 - 28人

薬学科 23人 32人 4人 1人 60人

動物生命薬科学科 11人 7人 2人 - 20人

生命医科学科 18人 34人 1人 2人 55人

臨床心理学科 13人 19人 3人 - 35人

大学全体 81人 122人 13人 3人 219人

5人

11人

23人

11人

18人

13人

81人

15人

15人

32人

7人

34人

19人

122人

1人

2人

4人

2人

1人

3人

13人

1人

2人

3人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

臨床福祉学科

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

大学全体

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない



 11-2.臨床福祉学科のDPについて（4択）
1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない 総計

(1) 福祉を担う人材として、社会的に課題を抱えた地域・人々に対して貢献することができる力が身についた 6人 15人 ー ー 21人

(2) 福祉社会を担う者として、思考力、洞察力、判断力、豊かな人間性と倫理観を身につけ、社会や他者のために責任ある

行動をとることができる力が身についた
7人 14人 ー ー 21人

(3) 地域社会や支援対象者に対して、社会福祉の知識、技術を駆使し、課題の発見から解決を導き出していくことができる

力が身についた
6人 15人 ー ー 21人

(4) 社会的に課題を抱えた地域・人々、協働する多機関や多職種等とスムーズにコミュニケーションを図り、適切な支援に

結びつけることができる能力が身についた
6人 15人 ー ー 21人

(5)地域社会の福祉力および社会福祉現場の専門性を向上させるための教育をすることができる能力が身についた 5人 14人 2人 ー 21人

(6)社会や福祉の現場の課題を的確に把握し、情報を集め、分析し、考察することができる能力が身についた 5人 14人 2人 ー 21人

(7)福祉の進歩と改善に対応するため、社会や福祉現場の動向を把握し、生涯にわたり自己研鑽を続けることができる力が

身についた
8人 11人 2人 ー 21人

6人

7人

6人

6人

5人

5人

8人

15人

14人

15人

15人

14人

14人

11人

2人

2人

2人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 福祉を担う人材として、社会的に課題を抱えた地域・人々に対して貢献することができる力

が身についた

(2) 福祉社会を担う者として、思考力、洞察力、判断力、豊かな人間性と倫理観を身につけ、社

会や他者のために責任ある行動をとることができる力が身についた

(3) 地域社会や支援対象者に対して、社会福祉の知識、技術を駆使し、課題の発見から解決を導

き出していくことができる力が身についた

(4) 社会的に課題を抱えた地域・人々、協働する多機関や多職種等とスムーズにコミュニケー

ションを図り、適切な支援に結びつけることができる能力が身についた

(5)地域社会の福祉力および社会福祉現場の専門性を向上させるための教育をすることができる

能力が身についた

(6)社会や福祉の現場の課題を的確に把握し、情報を集め、分析し、考察することができる能力

が身についた

(7)福祉の進歩と改善に対応するため、社会や福祉現場の動向を把握し、生涯にわたり自己研鑽

を続けることができる力が身についた

1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない



11-2.スポーツ健康福祉学科のDPについて（4択）
1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない 総計

(1) 相手を慮り責任を持って行動できる力が身についた 10人 16人 2人 - 28人

(2) 社会や他者に能動的に貢献しようとする姿勢が身についた 12人 15人 1人 - 28人

(3) 専門的知識・技能の活用力が身についた 10人 16人 2人 - 28人

(4) 問題発見・解決力が身についた 9人 17人 2人 - 28人

11-2.薬学科のDPについて（4択）
1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない 総計

(1) 薬剤師としての倫理観が身についた 33人 23人 3人 1人 60人

(2) 患者を中心としたチーム医療へ参画する能力が身についた 29人 27人 3人 1人 60人

(3) 最適な薬物療法の実践能力が身についた 20人 34人 5人 1人 60人

(4) 地域の保健医療への貢献力が身についた 24人 32人 3人 1人 60人

(5) 医療の進歩への貢献力が身についた 25人 31人 3人 1人 60人

10人

12人

10人

9人

16人

15人

16人

17人

2人

1人

2人

2人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 相手を慮り責任を持って行動できる力が身についた

(2) 社会や他者に能動的に貢献しようとする姿勢が身についた

(3) 専門的知識・技能の活用力が身についた

(4) 問題発見・解決力が身についた

1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない

33人

29人

20人

24人

25人

23人

27人

34人

32人

31人

3人

3人

5人

3人

3人

1人

1人

1人

1人

1人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 薬剤師としての倫理観が身についた

(2) 患者を中心としたチーム医療へ参画する能力が身についた

(3) 最適な薬物療法の実践能力が身についた

(4) 地域の保健医療への貢献力が身についた

(5) 医療の進歩への貢献力が身についた

1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない



11-2.動物生命薬科学科のDPについて（4択）
1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない 総計

(1) 動物及び薬の専門職に関する現場においての問題発見・解決能力が身についた 11人 7人 1人 1人 20人

(2) 動物及び薬の専門職に関する現場においての倫理的構築能力が身についた 14人 4人 1人 1人 20人

(3) 動物及び薬の専門職に関する現場においての協調性を伴うコミュニケーション能力が身についた 13人 5人 1人 1人 20人

(4) 動物及び薬の専門職に関する現場においての専門的知識・技能に関する実践能力が身についた 13人 5人 1人 1人 20人

(5) 動物及び薬の専門職に関する現場において、グローバル化に対応する能力が身についた 9人 7人 2人 2人 20人

11人

14人

13人

13人

9人

7人

4人

5人

5人

7人

1人

1人

1人

1人

2人

1人

1人

1人

1人

2人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 動物及び薬の専門職に関する現場においての問題発見・解決能力が身についた

(2) 動物及び薬の専門職に関する現場においての倫理的構築能力が身についた

(3) 動物及び薬の専門職に関する現場においての協調性を伴うコミュニケーション能力

が身についた

(4) 動物及び薬の専門職に関する現場においての専門的知識・技能に関する実践能力が

身についた

(5) 動物及び薬の専門職に関する現場において、グローバル化に対応する能力が身につ

いた

1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない



11-2.生命医科学科のDPについて（4択）
1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない 総計

(1) 医療技術者としての自律的行動力が身についた 20人 34人 0人 1人 55人

(2) 医療技術者としての問題発見・解決能力が身についた 21人 32人 1人 1人 55人

(3) 医療技術者としての対象者を支援する汎用的能力が身についた 22人 32人 - 1人 55人

(4) 医療技術者としての専門的知識・技能の活用力が身についた 22人 32人 - 1人 55人

(5) 医療技術者としてのコミュニケーション能力が身についた 18人 35人 1人 1人 55人

(6)医療技術者としてのチームワークとリーダーシップが身についた 19人 29人 6人 1人 55人

(7)医療技術者として人間力が身についた 21人 32人 1人 1人 55人

(8)医療技術者としてのプレゼンテーション能力が身についた 18人 29人 7人 1人 55人

(9)医療技術者としての自己研鑽と自己実現意欲が身についた 21人 32人 1人 1人 55人

20人

21人

22人

22人

18人

19人

21人

18人

21人

34人

32人

32人

32人

35人

29人

32人

29人

32人

1人

1人

6人

1人

7人

1人

1人

1人

1人

1人

1人

1人

1人

1人

1人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 医療技術者としての自律的行動力が身についた

(2) 医療技術者としての問題発見・解決能力が身についた

(3) 医療技術者としての対象者を支援する汎用的能力が身についた

(4) 医療技術者としての専門的知識・技能の活用力が身についた

(5) 医療技術者としてのコミュニケーション能力が身についた

(6)医療技術者としてのチームワークとリーダーシップが身についた

(7)医療技術者として人間力が身についた

(8)医療技術者としてのプレゼンテーション能力が身についた

(9)医療技術者としての自己研鑽と自己実現意欲が身についた

1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない



11-2.臨床心理学科のDPについて（4択）
1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない 総計

(1) 専門職としての基本的態度が身についた 15人 20人 - - 35人

(2) 専門職としてのコミュニケーション能力が身についた 12人 21人 2人 - 35人

(3) 専門職としての実践力が身についた 8人 22人 5人 - 35人

(4) 専門職としての社会貢献力が身についた 11人 21人 3人 - 35人

(5) 専門職としての自己研鑽力が身についた 12人 20人 3人 - 35人

(6)専門職としての問題発見・解決力が身についた 11人 21人 3人 - 35人

15人

12人

8人

11人

12人

11人

20人

21人

22人

21人

20人

21人

2人

5人

3人

3人

3人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 専門職としての基本的態度が身についた

(2) 専門職としてのコミュニケーション能力が身についた

(3) 専門職としての実践力が身についた

(4) 専門職としての社会貢献力が身についた

(5) 専門職としての自己研鑽力が身についた

(6)専門職としての問題発見・解決力が身についた

1.とてもあてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.まったくあてはまらない
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12.本学の建学の理念「学生一人ひとりのもつ能力を最大限に引き出し引き伸ばし、社会に有為な人材を養成する」にあてはまる

人材となりましたか。

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

臨床福祉学科 5人 14人 2人 -

スポーツ健康福祉学科 9人 17人 2人 -

薬学科 17人 37人 5人 1人

動物生命薬科学科 7人 11人 1人 1人

生命医科学科 17人 33人 4人 1人

臨床心理学科 5人 30人 - -

全学科 60人 142人 14人 3人

13.後輩が進学先を検討する際、本学を薦めますか。
強く薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない

臨床福祉学科 3人 13人 5人 - -

スポーツ健康福祉学科 6人 15人 4人 1人 2人

薬学科 5人 24人 22人 4人 5人

動物生命薬科学科 6人 9人 4人 1人 -

生命医科学科 8人 23人 20人 - 4人

臨床心理学科 7人 15人 12人 1人 -

全学科 35人 99人 67人 7人 11人
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17人
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17人

5人

60人

14人

17人

37人

11人

33人
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2人
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1人

4人

14人

1人

1人

1人

3人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

臨床福祉学科

スポーツ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

全学科

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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15人
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4人
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臨床福祉学科

スポーツ健康福祉学科

薬学科

動物生命薬科学科

生命医科学科

臨床心理学科

全学科

強く薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない


